

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 07. 07. 14. NAVADNA NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU	Lucija	9.00	za župniji
	Portorož	10.00	Markovič Anita
	Portorož	20.00	Hrvatini Marija in Jože
P. 08. 07. Kilijan	Lucija	19.00	Lukič Stanko
	Drugod		Magdič Vili
T. 09. 07. Veronika	Portorož	20.00	Matijašič Mario
	Drugod		Križanovič Neda, Nedeljko
S. 10. 07. Amalija	Lucija	8.00	Tomšič Katja
	Drugod		za zdravje
Č. 11. 07. Benedikt	Lucija	19.00	Nusdorfer in Podgorelec
	Drugod		Šavron Ines
P. 12. 07. Mohor in Fortunat	Lucija	19.00	Gojtanič Stanko
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 13. 07. Hinko	Portorož	20.00	Horvat Jožef
	Drugod		Simčič in Gorjanc
N. 14. 07. 15. NAVADNA	Lucija	9.00	Ruzzier Giorgio, Luigia
	Portorož	10.00	po namenu (K)
	Portorož	20.00	za župniji
P. 15. 07. Vladimir	Lucija	19.00	Vidovič
	Drugod		po namenu (Jože)
T. 16. 07. Karmelska MB	Portorož	20.00	Janša Antonija, Zofija, Anton
	Drugod		za zdravje (P)
S. 17. 07. Aleksij	Lucija	8.00	za spravo v čast Brezmadežni
	Drugod		za duše v vicah (K)
Č. 18. 07. Elij	Lucija	19.00	Horvat Jožef
	Drugod		po namenu
P. 19. 07. Makrina	Lucija	19.00	Merkovič Liza in Ivan
	Drugod		v zahvalo (J)
S. 20. 07. Marjeta	Portorož	20.00	po namenu (H)
	Drugod		Dudine Tiziana
N. 21. 07. 16. NAVADNA KRIŠTOFOVA	Lucija	9.00	Tamaro
	Portorož	10.00	Makri Valerija in Nikola
	Portorož	20.00	za župniji

Edini način, da si zagotovimo osebno srečo je, da mislimo na srečo drugih.

(Raoul Follereau)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI. **14. IN 15. NAVADNA NEDELJA**
številka 31.

07. junij – 21. julij 2013

»Božji klic po delih ljubezni«



**»Prositate torej Gospoda žetve,
naj pošlje delavce na svojo žetev.«
»Stopil je k njemu, zlil olja in vina
na njegove rane in jih obvezal.«
(Lk 10, 2 in 10, 34)**

SKLEP KANONIČNE VIZITACIJE

V ponedeljek, 27. maja 2013, sem v Portorožu imel srečanje z župnijskimi in gospodarskimi sveti obeh župnij, v soboto 8. junija 2013, pa sem imel sveto mašo v domu upokojencev v Luciji in opravil vizitacijo v župniji Portorož in Lucija, ki ju upravlja župnik gospod Ivan Kavčič. Opravil sem pogovor z župnikom in podpisal župnijske knjige. Srečanje za birmance obeh župnij sem skupaj z birmanci Sečovelj in Pirana imel v sredo, 10. aprila 2013 v Piranu, zakrament svete birme pa sem birmancem vseh štirih župnij podelil v nedeljo, 21. aprila 2013, v Piranu.

Iz vizitacijskega poročila in iz pogovorov, ki sem jih imel, podajam naslednje ugotovitve:

Vse cerkvene stavbe, tako v Portorožu kakor v Luciji, so sorazmerno z uporabo primerno opremljene in vzdrževane ali vsaj pod ustreznim nadzorom. Sodobna cerkev Device Marije Rožnovenske v Portorožu hrani izjemno bogastvo novejših umetnin in svetih znamenj, pa tudi stara in večkrat obnovljena solinarska cerkev Svete Lucije v Luciji hrani nekaj obnovljenih slik in kipov. Vsa cerkvena in bogoslužna oprema je dragocena in v dobrem stanju.

Tako pastoralni oddelek župnijske zgradbe v Portorožu, ki je povezan s cerkvijo, kakor tudi bivalni oddelek, ki je povezan s pastoralnim, sproti dokazujeta svojo smotrnost in uporabno namestitvev in razporeditev. Tudi vsi ostali nadzemni in podzemni prostori stalno služijo svojemu namenu in doprinosu, župnišče v Luciji pa je trenutno v najemu. Tudi kapelica in znamenja obeh župnij so obnovljene in v dobrem stanju.

Gospodarstvo in računovodstvo je vodeno pravilno, vse obveznosti so poravnane, inventarji so potrjeni, najemne in zakupne pogodbe urejene, premoženjske listine v župniji in na škofiji. Priporočam nadaljnjo zavzetost in vztrajnost, ki naj vedno vključuje tudi tiste, ki svojo vero živijo bolj na skrivno in zasebno.

Pisarna in arhiv sta urejena, župnijske knjige vodene in hranjene pravilno, ustanovne maše se opravljajo, prav tako maša za duhovne poklice in pokojne duhovnike župnije. Priporočam tudi župnijsko kroniko za podatke, ki ne spadajo v oznanila.

G. župnik živi v skladu s svojim stanom in poklicem in opravlja svoje delo zvesto in zavzeto, vse osebne in župnijske dolžnosti izpolnjuje redno in natančno, vse obveznosti so poravnane. Še posebej hvalevreden je obisk družin ter skrb za duhovno in telesno zdravje ter za duhovno in telesno prožnost in sproščenost.

Prebivalstvo ostaja približno pri istem številu ali malo narašča. Zelo priporočam vsa prizadevanja za zdrave in trdne poroke in za krepke in urejene družine. Možje in žene in tudi mladi, prisluhnite svojemu zdravemu čutu in svoji vesti, ko se okrog zakonske zveze in družine prodaja toliko megle.

Oznanjevanje poteka po pokrajinskih in škofijskih smernicah, v župniji so dejavni župnijski sveti, katehistinje in animatorji, nekatera gibanja. Priporočam nadaljnje sodelovanje in vključevanje vernikov v župnijsko življenje.

Bogoslužje poteka po ustreznih navodilih, obredi so pripravljene in urejene, molitve zbrane in preiščene. Župnija ima strežnike in bralce, organiste in pevce, tedenska molitvena srečanja in češčenje Najsvetejšega. Zlasti pred prazniki je v Portorožu in

Luciji vedno na voljo spovednik od drugod. Priprava na spoved za otroke je štirikrat na leto. Bolniško maziljenje se deli vsaj enkrat letno pri sveti maši v centru starejših v Luciji. Čiščenje in krašenje cerkva je urejeno. Priporočam nadaljnje vzdrževanje in krepitev vseh naštetih služb in dejavnosti.

Karitativna dejavnost je živahna in razvejana: pomoč za odrasle in otroke, obisk starejših zlasti pred božičem in veliko nočjo. Poskrbljeno je za redne obiske v Centru starejših v Luciji in bolnišnici Izola. Priporočam nadaljnje spodbujanje vernikov za dobrodelnost in človekoljubje. Tudi leto vere, skozi katero potujemo, nas k temu spodbuja, da bodo ljudje videli naša dobra dela in slavili Očeta v nebesih.

Župniku g. Ivanu se za njegovo delo na duhovnem in gmotnem področju prisrčno zahvaljujem. Prav tako se zahvaljujem njegovi sestri Cilki, ki je hkrati gospodinja in katehistinja ter zborovodja, in v vsem posameznikom in župnijskim telesom, ki se na različne načine vključujete v župnijsko življenje in delo. Naj vam skrb in delo za skupnost pomaga pri vaši osebni rasti. Zahvaljujem se vam za gostoljubje in darove ter vas lepo pozdravljam. Škof Jurij Bizjak

OBVESTILA

- **POLETNI URNIK SVETIH MAŠ** med tednom: Lucija ob 19.00; v Portorožu ob 20.00. Nedeljski urnik sv. maš: Lucija ob 9.00; Portorož ob 10.00 in 20.00. Bodimo pozorni!
- **ZLATA MAŠA ŠKOFA METODA** je danes 7. julija popoldne ob 17.00 v cerkvi Marije Tolažnice Žalostnih v Logu pri Vipavi. Molimo zanj!
- **NI SV. MAŠE** v petek 12. in 19. julija v Portorožu, je samo v Luciji ob 19.00.
- **GOSTI MED NAMI** otroci iz Društva prijateljev otrok Mavrica. Dobrodošli med nami!
- **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** v poletnem času: Lucija vsak četrtek ob 18.00 do 19.00. Portorož vsako soboto od 20.30 do 21.30. Vabljeni k živemu Jezusu skritemu pod podobo kruha. On je sonce našega življenja.
- **KRIŠTOFOVA NEDELJA – BLAGOSLOV AVTOMOBILOV** je v nedeljo 21. julija po vseh sv. mašah. Ob tem darujete za srečno prevožen kilometer za nakup prevoznih sredstev našim misijonarjem. Z veseljem darujem – življenje rešujem.
- **GLORIA POLO ORTIZ** – kolumbijska zobozdravnica, ki je med klinično smrtjo smela za trenutek pogledati v svojo »Knjigo življenja«. Njeno pričevanje bo v petek 19. julija ob 16.30 v Logu pri Vipavi. Vabi Prenova v Duhu.
- **VIII. SLAVNOSTNI DNEVI V ČAST DIAKONA S. ELIA** – apostola Istre so v Kaštaboni od 7. do 21. julija. Več o tem glej na oglasni deski v Portorožu.
- **MENJAVA ŽUPNIKA** 17. junija sem prejel škofov dekret o razrešitvi službe prodekana dekanije Koper in župnika župnij Lucija – Portorož ter imenovan za župnika župnije Šempeter pri Gorici. Za novega župnika župnij Lucija – Portorož je imenovan g. msgr. Vinko Paljk, župnik v Solkanu. Novo službo nastopiva v nedeljo 4. avgusta 2013. Zadnjo sv. mašo v župniji Portorož in Lucija bom imel v nedeljo 28. julija.

